



## Божественная литургия совершена в праздник «Целования» в Горненском монастыре



**Служба коммуникации ОВЦС, 26.04.2025.** 25 апреля по благословению Блаженнейшего Патриарха Иерусалимского и всей Палестины Феофила III архиепископ Герасский Феофан (Иерусалимский Патриархат) возглавил в Горненском монастыре в Эйн-Кареме Литургию в честь празднования «Целования» – встречи Пресвятой Девы Марии с праведной Елизаветой.

За Литургией в монастырском соборе Всех святых, в земле Русской просиявших, архипастырю сослужили начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев), духовенство Миссии, клирики Горненского монастыря, духовенство Святогробского братства и паломники в священном сане.

Богослужение было совершено на церковнославянском и греческом языках. Отдельные возгласы были произнесены на арабском и курдском языках, **сообщает** сайт Миссии.

За богослужением в храме молитвенно предстояли настоятельница монастыря игумения Екатерина (Чернышева) с сестрами, Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Израиле А.Д. Викторов, Чрезвычайный и Полномочный посол Республики Беларусь в Израиле Ю.Г. Ярошевич, многочисленные богомольцы и паломники.

Песнопения Божественной литургии были исполнены хором сестер Горненской обители и хором выпускников Сретенской духовной семинарии.

После отпуста Литургии состоялся пасхальный крестный ход духовенства и сестер обители с чтением Евангелия и окроплением богомольцев освященной водой.

По окончании богослужения архимандрит Вассиан сердечно поблагодарил архиепископа Феофана за радость совместной молитвы в особый для Горненской обители праздничный день, попросил передать слова искренней благодарности Блаженнейшему Патриарху Феофилу за его отеческую заботу о русскоязычной пастве Святой земли и преподнес иерарху расписанное пасхальное яйцо.

В ответном слове архиепископ Герасский Феофан тепло поздравил начальника Миссии, духовенство, игумению Екатерину и горненских сестер с праздником, передал всем собравшимся благословение Иерусалимского Патриарха Феофила и сказал, что с радостью совершил это торжественное богослужение в русской обители.

Затем духовенство, сестры и паломники обители праздничной процессией с пением тропаря Пасхи проследовали из собора Всех русских святых в монастырскую трапезную, где усердием горненских сестер всем богомольцам была предложена трапеза, во время которой звучали Богородичные песнопения в исполнении хора сестер Горненской обители.

По окончании трапезы архимандрит Вассиан поздравил насельниц и трудников Горненской обители с Пасхой Христовой, вручив каждому праздничный подарок.